
PROCES-VERBAL 

AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DE CONSILIU LOCAL FLOREȘTI 

06.11.2024 

Din 20 consilieri, participă 19, lipsă fiind domnul consilier Contaș Lucian. 

Dna secretar: Buna ziua stimați consilieri. Din totalul de 20 de consilieri care au depus jurământul, 

astăzi sunt prezenți un număr de 19, lipsă fiind domnul consilier Contaș Lucian.  Astfel, se constată 

consiliul local ca fiind legal întrunit. Va invit să ascultăm Imnul Național. 

Se ascultă Imnul Național. 

 

Dna secretar: Dau cuvântul domnului primar.  

Dl primar: Bună ziua tuturor mă bucur să ne reîntâlnim în formulă aproape completă. Lipsește un un 

domn consilier care înțeleg că trebuie să... sau a avut o delegație programată de ceva timp pe alt 

continent. Vreau să vă urez succes tuturor la început de mandat și fie ca Bunul Dumnezeu să ne ajute 

pe toți să ne ducem această misiune cu bine la îndeplinire și cetățenii care ne-au trimis aici să se bucure 

de toate realizările noastre. Acuma începem prima ședință și o să dau citire ordinii de zi. 

 

Se dă citire ordinii de zi.  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei 

Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

- Compartiment juridic 

 

2. Depunerea jurământului de către domnul Irimieș Viorel, validat prin Încheierea nr. 

17161/CC/31.10.2024; 

 

3. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei 

Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

- Compartiment juridic 

 

4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului Comunei Florești; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 2 

 

Compartiment juridic 

 

5. Diverse. 

 

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 

 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei 

Florești; 



 

Dl primar o propune pe dna Hinteuar Tatiana sa conducă ședințele din luna noiembrie pentru 

îndeplinirea formalităților privind depunrea jurământului de către supleantul validat, precum și de 

viceprimarul ales cu același președinte de ședință ca și restul consiliului.  

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 

2. Depunerea jurământului de către domnul Irimieș Viorel, validat prin Încheierea nr. 

17161/CC/31.10.2024;  

Dna președinte îl invită pe dl Irimieș să depună jurământul. 

IRIMIEȘ VIOREL, din partea PNL: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi 

priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de ședință. 

 

3. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al 

comunei Florești;  

Se fac propunerile pentru comisiile de specialitate în urma negocierilor: 

(1) Comisia de specialitate nr. 1 - Comisia pentru activități economico-financiare și gricultură.  

1. Iakab-Chirca Anca-Mihaela 

2. Irimieș Viorel 

3. Albert Zoltán 

4. Contraș Lucian-Teo 

5. Adămuță Cătălin 

 

 (2) Comisia de specialitate nr. 2 - Comisia juridică și de disciplină, pentru activități de protecție 

socială, muncă, protecția copilului. 

1. Cristolțan Camelia-Anamaria 

2. Micle George-Emanuel 

3. Martin Edmund-Antal 

4. Jakab Judit 

5. Bitică Marius-Daniel 

6. Meze Daniel-Aron 

7. Dinea Ioana-Mihaela 

(3) Comisia de specialitate nr. 3 -Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, 

sănătate și familie, tineret și sport. 

1. Brad Adriana 

2. Moga Bogdan-Claudiu 

3. Albert Zoltán 

4. Vădan Mihai-Adrian 

5. Muntean-Roșca Horațiu 

 

(4) Comisia de specialitate nr. 4 -Comisia pentru activități de amenajarea teritoriului, urbanism, 

protecția mediului și turism.    

1. Martin Edmund-Antal 

2. Hinteuar Tatiana-Rodica 

3. Moga Bogdan-Claudiu 



4. Fodor Norbert 

5. Mărginean Pavel 

6. Abrudan Traian 

7. Udrea Flaviu-Dacian 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 

4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului Comunei Florești; 

Comisia nr. 2 –  aviz favorabil 

Propunerile pentru funcția de viceprimar sunt următoarele: 

Dl primar: Propunerea mea pentru funcția de viceprimar este dl Albert Zoltan. 

Dl Udrea Flaviu: Propunerea grupului USR dl Meze Daniel Aron.  

 

Se ia o pauză pentru redactarea buletinelor de vot. 

 

Se procedează la vot secret. 

Dna Secretar procedează la desigilarea urnei și numărarea și centralizarea voturilor, astfel: 

16 voturi pentru dl Albert Zoltan. 

4 voturi pentru dl Meze Daniel Aron. 

 

În urma votului, este ales viceprimar dl Albert Zoltan. 

 

5. Diverse: 

Se înscrie la cuvânt domnul Meze Daniel Aron, care aduce la cunoștință mai multe sesizări pe care le-

a primit din comunitate și își arată disponibilitatea pentru a colabora în vederea rezolvării problemelor 

punctuale. 

 

Ordinea de zi fiind epuizată președintele declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al 

Comunei Florești din data de 06.11.2024.  

 
 

Președinte de ședință, 

           Hinteuar Tatiana Rodica 
P. Secretar general, 

cons. juridic Ioana Mihaela Șereș 


